

## NOTULEN VAN DE ZITTING VAN 24 NOVEMBER 2011

In toepassing van de artikelen 33, 176 en 177 van het provinciedecreet.

Opening van de zitting: 14 10 uur

Aanwezigen:

**Voorzitter:** Marc Lootens

Dursun Alici, Paul Beeckman, Johan Beke, Bart Blommaert, Hilde Bruggeman, Kristina Colen, Rudy Corijn, Eddy Couckuyt, Jozef Dauwe, Carola De Brandt, Marc De Buck, Mirèse Deckers, Goedele De Cock, Philippe De Coninck, Jo De Cuyper, Annemie De Gussem, Geert De Jaeger, Lutgarde De Jaeger, Luc Dekimpe, Daniël De Knijf, Jo De Loor, Dirk De Meerleer, Vera De Merlier, Patricia De Meyer, Caroline De Padt, Geert De Roo, Hilde De Sutter, Greet De Troyer, Daniël De Vuyst, Paul Eerdekenens, Jan Fiers, Rik Franck, Marc Gybels, Steve Herman, Peter Hertog, Henk Heyerick, Kathleen Hutsebaut, Marc Joris, Jamila Lafkioui, Luc Lampaert, Liliane Lebon, Hilaire Liebaut, Luc Maes, Noël Morreels, Dirk Otte, Anne Pede, Annemie Peeters-Muyshondt, Michel Roelens, Eddy Schollaert, Godelieve Stockman, Jean-Pierre Stockman, Valentine Tas, Catherine Van Belle-Vanderstricht, Lena Van Boven, Melissa Van der haeghen, Nicole Van Duyse, Freddy Van Eeckhout, Frans Van Gaeveren, Stefaan Van Gucht, Willy Van Hove, Phaedra Van Keymolen, Bart Van Malderen, Jozef Van Pée, Joris Van Vooren, Freddy Verbeke, Alexander Vercamer, Guido Vergult, Maria Verheirstraeten, Martine Verheyden, Martine Verhoeve, Ivan Verleyen, Erik Waterschoot, Annick Willems, Geert Wymeersch, Gerda Zenner-De Gryze

**Provinciegriffier:** Albert De Smet

Lieten zich voor deze vergadering verontschuldigen: gouverneur: André Denys  
Bruno Alens, Dirk Bafort, Annelies De Meersman, Nicole De Vos, Yoeri Note,  
Katie Van Cauwenberge, Steve Vandyck, Marina Van Hoorick

### OPENBARE ZITTING

#### **Budget 2011 (financiële nota en beleidsnota)**

1. Beleidsdomeinen vierde gedeputeerde Jozef Dauwe: vraagstelling raadsleden

<b>Vierde gedeputeerde Jozef Dauwe</b>
--

### LEEFMILIEU

- *Beleidsnota p. 30*

Rubriek: Steunpunt Erosie

#### Tussenkomst Geert De Roo

Erosiegevoelige gemeenten niet enkel in de Vlaamse Ardennen.

## NOTULEN

- *Beleidsnota p. 30*  
Rubriek: Duurzaam beheer en uitbreiding (natuur-)domeinen.  
Tussenkoms Kristina Colen  
Vragen naar stand van zaken omtrent middelen, budget en eventueel bijkomend personeel nav het dossier aankoop van de Hospicebossen.  
  
Tussenkoms Jan Fiers  
Vragen naar stand van zaken, cijfers en bijdragen van de provincie mbt Oost-Vlaanderen als bosarmste provincie.  
  
Hierbij aansluitend tussenkoms van Geert De Roo omtrent bewuste keuze bos/andere natuurinvulling.  
  
Repliek: Annemie Peeters – Muysshondt omtrent energie-impact bebossing.
- *Beleidsnota p. 31*  
Rubriek: Natuurverbingsgebieden  
Tussenkoms Phaedra Van Keymolen  
Zullen er nog projecten volgen naast de drie huidige inzake natuurverbinding?
- *Beleidsnota p. 31*  
Rubriek: Regionale landschappen en bosgroepen  
Tussenkoms Goedele De Cock  
Hoeveel Europese middelen zijn er voor 2012 en over welke projecten gaat het? Hoeveel middel zijn er in 2011 gemist wegens te laat indien van een aanvraag?
- *Beleidsnota p. 31 en financiële nota p. 384 GU 879 05/640 – regionale landschappen*  
Rubriek: Regionale landschappen en bosgroepen  
Tussenkoms Guido Vergult  
Vraag naar mogelijkheid oprichting regionaal landschap voor het Waasland.  
Repliek: Goedele De Cock.  
  
Tussenkoms Geert De Roo  
Wat is de toekomst van de Regionale Landschappen na de staatsvorming?  
  
Tussenkoms Johan Beke  
Pleidooi voor grensoverschrijdende samenwerking inzake Regionale Landschappen (Meetjesland – Zeeuws-Vlaanderen)

Gedeputeerde Jozef Dauwe verstrekt de interpellanten de gevraagde toelichtingen.

Replieken: Guido Vergult, Jan Fiers, Hilaire Liebaut, Johan Beke en gedeputeerde Jozef Dauwe

- *Beleidsnota p. 31*  
Rubriek: Steunpunt Duurzaam Bouwen  
Tussenkoms Nicole Van Duyse  
Wat is de stand van zaken en zijn acties naar de toekomst toe?  
  
Repliek: Luc Maes

- *Beleidsnota p. 31*  
 Rubriek: Campagne geluid  
Tussenkomst Marc Gybels  
 Wat is de evolutie binnen de provincie inzake geluidsproblematiek? Wie kan er beroep doen op onze diensten en wat is de kostprijs daarvan?  
  
 Repliek: Kristina Colen
  
- *Beleidsnota p. 35*  
 Rubriek OD: inplanting van grootschalige windturbines stimuleren  
Tussenkomst Guido Vergult  
 Is de weigering door de deputatie van twee aanvragen ivm grootschalige windturbines niet in tegenspraak met de doelstelling? In hoeverre wordt er rekening gehouden met eventuele bezwaren binnen de provinciale windwerkgroep?  
  
 Tussenkomsten m.b.t. hetzelfde onderwerp: Luc Maes, Caroline De Padt, Jan Fiers, Maria Verheirstraeten, Annemie Peeters-Muyshondt en Jozef Van Pée
  
- *Beleidsnota p. 37*  
 Rubriek OD: Afvalpreventie stimuleren  
Tussenkomst Annemie Peeters-Muyshondt  
 Verzoek mbt afvalpreventiecampagne en vraag naar eventueel budget.  
 Hierbij aansluitend tussenkomst van Guido Vergult over de problematiek rond afgedankte zonnepanelen. Is er voor de verwerking van afgedankte zonnepanelen geen taak weggelegd voor het PCM?  
  
Tussenkomst door Luc Maes omtrent afvalpreventie
  
- *Beleidsnota p. 37 en financiële nota p. 386 (GU 879 06/240 20 – provinciaal milieu- en natuurbeleidsplan)*  
 Rubriek OD: In Vlaamse of regionale stadsbosprojecten participeren  
Tussenkomst Kristina Colen  
 Stand van zaken van het project Parkbos Groenpool Gent.
  
- *Beleidsnota p. 45*  
 Rubriek OD: Het Oost-Vlaamse netwerk inzake milieu- en natuureducatie verder uitbouwen via financiële impulsen  
Tussenkomst Kristina Colen  
 Klopt het dat er voor 2012 geen natuur- en milieueducatieve projecten van derden zullen gesubsidieerd worden?
  
- *Financiële nota p. 386*  
 GU 879 06/640 21 – Provinciaal milieu- en natuurbeleidsplan  
Tussenkomst Annemie Peeters-Muyshondt  
 Waarom is er voor 2012 geen budget meer voorzien voor het Steunpunt Duurzaam Bouwen Oost-Vlaanderen?

## NOTULEN

- *Financiële nota p. 389*  
GU 879 11/151 01 – Natuurdomeinen

### Tussenkomst Annemie Peeters-Muyshondt

Vraag omtrent mogelijkheid om erop toe te zien dat herbebossing in de minst bosrijke gebieden/gemeenten gebeurt en dat de gelden van het Bossencompensatiefonds terugvloeien naar de gemeenten die het meest ontbost worden.

Gedeputeerde Jozef Dauwe beantwoordt de vragen.

Replieken: Luc Maes, Annemie Peeters-Muyshondt, Greet De Troyer, gedeputeerde Jozef Dauwe

## PATRIMONIUM

- *Beleidsnota p. 111*  
Rubriek: Restauraties

### Tussenkomst Geert De Jaeger

Welke overheid staat in voor de restauratie van het "Lam Gods"? Wat is de stand van zaken?

Gedeputeerde Jozef Dauwe antwoordt op deze tussenkomst.

Replieken: Hilaire Liebaut, Johan Beke en Rik Franck

## KMO

- *Financiële nota p. 124*  
GU 529 00/640 13 – andere activiteiten

### Tussenkomst Marc Joris

Waarom de drastische vermindering van het budget voor provinciale expansiesteun voor de KMO?

Gedeputeerde Jozef Dauwe verstrekt de interpellant antwoord.

## SLOT

De voorzitter sluit de vergadering om 16.38 uur.

Volgende zitting op maandag 28 november 2011 om 14 uur.

Aan de agenda:

- beleidsdomeinen vijfde gedeputeerde Eddy Couckuyt: vraagstelling raadsleden

Gent, 28 november 2011

Namens de provincieraad van Oost-Vlaanderen :

de provinciegriffier

de voorzitter

(get.) Albert De Smet

(get.) Marc Lootens